11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2010 11:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.10.2010 13:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186308/answer/186309




1. Takoe MoXkeT OBITH 10 MHOTUM IIPUYNHAM, HalIpuMep, Bl yCTOWYMBEL K 3TOMY BO30YIUTEIO,
BO3HMKJIa TabopaTopHas omuOKa, Bel HaxoguTech B UHKYyOAIlMOHHOM IIepuofe, oumbKa AIUarHOCTUKY

y CympyTa # T. II.
2. JInu60 mONIOBEIM IIyTEM, JTH0O MPU POKOEHUU OT MaTEPH.

3. Cympyra crnenyeT IpoeyYnuTh, a BaM ciefyeT MOBTOPHO BHIIOIHUTH aHanu3 (Ma30K MeTompoM [111P)
yepe3 Mecdll. [lambHeuIne AeiCTBUS UCX0MAs U3 Pe3yIbTaTOB aHAIK3a.



